
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 10° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 23 (vinte e trés) dias do més de Abril do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador 

Anderson Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida(justificado).0 Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva Pede para que o vereador Junior 

Edson gomes da silva faga a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria), Lenilson Flavio 

Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). Com a presenga de 6 (seis) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 102 Sessao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe, entrara em segunda votagdo o projeto de Lei de 

n212/2023 de autoria do vereador José Flavio Inacio dos Santos 

Junior que institui a politica de bem estar animal e controle 

populacional de cdes e gatos, pego ao servidor Edimax que faga a 

leitura das indicagdes de n2 040,041,042,043/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Inicio dando um boa noite a todos os colegas 
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vereadores, aos colaboradores desta casa e a todo nosso povo 

gue nos acompanham pelas redes sociais e pela radio e TV Brasil, 

dizer que é um prazer esta aqui mais uma semana conversando 

com cada um de vocés, comeco hoje falando um pouco sobre as 

chuvas, gracas a Deus vem em grande quantidade em nosso 

municipio, principalmente na zona rural, sabemos que no 

decorrer dessas semanas diante de tanta chuvas, as nossas 

estradas ficaram danificadas, entdo quero pedir aqui que seja 

feito uma triagem, pois todos nés sabemos que ndo tem como 

fazer todas as manuteng@es das estradas de uma vez so, entdo 

queria pedir aqui a Secretaria de Desenvolvimento Rural que 

fizesse essa triagem onde estd uma situagcdo muito critica, as 

vezes até mesmo impossivel de passar, Sitio lavagem, 

Samambaia, Sitio Retiro, mas gragas a Deus isso é por meio de 

muita chuva que Papai do Céu vem mandando para gente e para 

abengoar o povo do nosso municipio que é tdo sofrido com a 

seca, mas pego a compreensdo de todos esses moradores e 

afirmo que estamos todos juntos com vocés, para tentar ao 

maximo diminuir a dificuldade de cada um de vocés, sabemos 

que temos que aguardar um pouco a estiagem para que possa 

ser feito um trabalho com maestria, mas o prefeito Uilas junto a 

secretaria do amigo Toninho estd trabalhando para tentar estd 

solucionando este problema o mais rapido possivel, existe varias 

outras localidades que precisam de reparo, pindoba, vassoura, a 

canga, entdo realmente existe uma dificuldade muito grande 

diante das chuvas que a gente vem enfrentando, mas repito 

gracas a Deus é o que a gente precisa, sabemos que o nosso 

agricultor vive e precisa da chuva, para que possam fazer as suas 
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plantagdes e vender para sustentar a familia de vocés, entdo a 

gente vai seguir trabalhando, quero lembrar aqui também, que 

vejam a situagdo do carro do lixo passar ali na vassoura, quero 

pedir que vejam com carinho essa situagdo que venho pedindo a 

muito tempo, avisar também aos alunos das escolas do 

municipio que sdo agraciados com a banda municipal, que os 

instrutores ja estdo comecando a fazer o levantamento, dos 

instrumentos, para ver como estdo para ser feito as 

manutengdes para se Deus quiser daqui a alguns dias ja comegar 

0s ensaios, porque os projetos das bandas ndo tem como 

objetivos so ter a formagdo para ser feito apresentagdo sé no 07 

de setembro, esse projeto foi pensado com muito carinho para 

ocupar os alunos no contra turno da escola, a situagdo em todos 

os lugares em relagdo a drogas e bebidas é muito complicado e 

eu acredito muito no trabalho da prevengdo, entdo a gente como 

camara de vereadores a gente deu todo esse suporte a gestdo do 

Prefeito Uilas para que fossem montadas essas bandas, entdo 

quero avisar a todos que em poucos dias estardo comegando os 

ensaios, convido a todos para visitar o campo aos sabados para 

ver o projeto que vem sendo feito aqui, projeto muito 

importante para ajudar a formar atletas aqui no municipio, e é 

uma oportunidade que nds que gostamos de jogar né Bruno e 

Junior a gente ndo teve |a atras, e hoje a gente ta conseguindo 

trazer para os jovens do nosso municipio, entdo temos que 

abragar todos os projetos sociais daqui e seguir firme rumo aos 

objetivos, vamos seguir sempre ajudando, e alagoinha vai ter na 

histéria um 07 de setembro como nunca teve, entdo quero 
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deixar aqui um boa noite a todos do amigo e vereador 

Presidente da Camara o amigo Sukita. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, a todos os 

colegas vereadores, em nome do presidente eu cumprimento a 

todos que estdo nos assistindo e escutando através das redes 

sociais, € uma alegria imensa estd aqui nesta casa de lei 

debatendo e ouvindo a demandas de todos, lutando pelos 

projetos e sempre buscando a melhoria do povo alagoinhense, 

hoje eu quero iniciar as minhas palavras agradecendo pelas 

chuvas que gragas a Deus ja comegou, sabemos que ta tendo 

muita chuva dentro do nosso municipio, também desde j3, eu 

quero pedir ao secretdrio Toninho que comece a fazer alguns 

reparos das estradas do nosso municipio, pelo menos aquele 

paliativo, a estrada da limeira mesmo ta um absurdo por ali, o pé 

de serra a canga, onde muitas pessoas principalmente os 

moradores fazendo os pedidos, acredito que ndo s6 a minha 

pessoa, mas também a todos os vereadores desta casa, e todas 

as localidades da zona rural precisam ser vistas com carinho e 

atengdo, para melhorar um pouco sabemos que ndo é o 

momento exato de fazer estrada né, porém pelo menos um 

paliativo precisa ser feito com urgéncia nessas estradas, o Sitio 

Peri Peri mesmo, precisa ser feito junto a pindoba, tem varias 

localidades a popu8lagdo liga, manda video cobrando da situagdo 

e a gente enquanto vereador, nds estamos aqui cobrando a voz 

do povo, eu também queria fazer um convite a todos os 

alagoinhenses em parceria com a Secretaria de Direitos 
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Humanos de Pernambuco, que agora dia 29, segunda feira, a 

partir das 08:30h da Manha no saldo paroquial, e na Terga Feira 

no Distrito de Perpetuo Socorro, a partir das 08:30h estamos 

promovendo um grande mutirdo de segundas vias, certiddes de 

nascimento, casamento, Obito, divdrcio, registro tardo entre 

varios outros documentos, essa agdo quem ndo tem e td faltando 

esses documentos, procure para regularizar seus documentos, é 

uma agdo totalmente gratuita para beneficiar o nosso povo 

alagoinhense, e também ndo esqueca de levar uma cépia da 

certiddo, caso ndo tenha, leve o RG, também quero falar hoje, 

sobre algumas indicacGes que entraram nessa sessdo de hoje e 

na outra que eu ndo pude participar, falando sobre a indicagdo 

que eu entrei sobre a indicagdo de novos Telecentros, sabemos 

que tem o telecentro comunitdrio, que antigamente quem 

custeava era o governo do estado, e esse telecentro ele foi 

inseto, ndo funciona mais, hoje temos que agradecer ao Prefeito 

Uilas por t4 mantendo esse telecentro aqui funcionando, e onde 

as criangas que ndo tem condigdes de ter um computador, que 

quem estuda precisa fazer um trabalho, tem esse telecentro 

totalmente gratis, eu queria expandir essa indicagdo levando 

para o povo do poder executivo, para levar essa indicagdo para 

outras comunidades, onde citei, o distrito de Perpetuo Socorro, 

Alverne, Lage Grande, e Jenipapinho, essas comunidades, foram 

citadas e espero que esse pleito seja atendido para melhorar 

cada vez mais o ensino e a qualidade de vida da nossa 

populagdo, falando um pouco também que entrei com uma 

indicagdo de uma passagem molhada la no Alverne, onde todo 

mundo sabe que descendo ali o final da rua nova, ja chegando 
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perto do sitio que entra para macambira, é uma passagem 

molhada que as pessoas estdo tendo muita dificuldades para 

passar nesse periodo de chuva por causa da quantidade de dgua 

expressiva, enquanto vereador a populagdo pediu esse pleito e 

eu estou levando para esta casa a indicagdo que seja atendido, 

sabemos que vai melhorar muito para a populagdo, inclusive eu 

tive andando 14 no Alverne, e a populagdo pediu muito isso ai, e 

renovar a indicagdo da passagem molhada do jenipapinho, ja fiz 

duas indicagGes e vou renovar novamente, pois € jenipapinho de 

baixo e jenipapinho dos sem terra, precisa ser feito duas 

passagens molhadas e também é assim essas coisas a gente sé 

ver isso em periodo de chuva, pois geralmente aqui nossa regido 

é muito seca, passando esse tempo todinho sem chover ai agora 

que ta chovendo a gente ver as necessidades que precisam ser 

feitos, a gente ver muitas ruas dentro de Alagoinha que precisam 

ser feitas um trabalho de drenagem, pois tem muita rua alagada 

quando chove, entra dgua na casa das pessoas, e isso é um 

transtorno para as pessoas que passam essas dificuldades no 

momento de chuva, por isso eu pego para o secretario 

responsavel por essas obras veja isso ai com carinho para 

resolver, e anote essas demandas que sdo muito importante 

para as pessoas, volto como lider presidente, uma boa noite a 

todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Eu hoje quero 

comegar pedindo e cobrando que fosse visto com carinho na 

Pindoba, préximo ao agude Nezinho fumeiro que se encontra 
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quase intransitavel sé dar pra passar um carro apulso ali tem que 

botar umas pedras para que quando a adgua chegue possa cair 

dentro, pois assim as pessoas vdo ficar sem puder vim até 

Alagoinha, vdo ter que transitar pela vassoura ou a pé, por que 

assim estrada tem que ser feito por que a gente esta vendo as 

chuvas a gente tem que agradecer pelas chuvas, mas esses 

lugares que estdo dando dificil acesso que as pessoas ndo estdo 

conseguindo passar tem que ser visto, hoje também estive 

conversando com o secretario Gera, falando a respeito da 

passagem molhada que foi feita na barra da onga e quando foi 

feita essa passagem ficou faltando colocar umas pedras e eu 

estive 14 vendo e até falei se ndo for colocado o meio dela ndo 

vai embora ndo mas os dois lados sim, e ndo vai ter como passar, 

entdo ele me falou que esteve |4 com o prefeito e disse que a 

partir de manh3a serd colocada essas pedras 13, pois com as 

chuvas a dgua alaga por cima da ponte, entdo eu conversei e eles 

me prometeram que esse problema ira se resolver, pego que as 

pessoas tenham mais um pouquinho de paciéncia maquina em 

uma estrada ndo adianta, mas la na frente dard tudo certo, 

queria aqui também pedir ao secretario de urbanismo que dé 

uma olhada mais com calma na frente da casa de Lula em um 

servigo que tem pra fazer é que as chuvas danificaram uma parte 

da calgada dele e estda um buraco muito ruim até pra estacionar 

o carro dele, entdo eu vou pedir que veja com carinho que é 

mesmo em frente a casa do rapaz eu ja falei com ele e ele 

prometeu que iria sim resolver, também mais uma vez uma 

lembrada sobre os quebra-molas do coqueiro ja cobramos, mas 

vamos tomar providencias o quanto antes melhor pois é muito 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172728.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

perigoso, entdo eu acho que isso tem como se resolver e a 

agente como vereador temos que pedir e atender as cobrangas 

do povo pois estamos aqui pra o povo cobrar e a gente cobrar ao 

poder executivo, temos que apoiar projetos se for preciso e o 

dever da gente é esse e no demais eu quero da uma boa noite e 

que todos figuem com Deus que a semana que vem estamos de 

volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! 

Gostaria de iniciar cumprimentando a todos em nome do 

presidente da casa, todos os funciondrios na pessoa do nosso 

amigo Edimax a todos que nos acompanham pela radio TV Brasil 

e pelas redes sociais, queria iniciar minha fala na realidade, 

reproduzindo mais uma vez o resultado do meu contato com a 

deputada Simone Santana a tratar da questdo do leite para todos 

estive na associacdo da laje do carrapicho e la o pessoal estava 

preocupado, pois o programa do leite esta parado desde de 2022 

e a deputada estava esclarecendo do que houve uma audiéncia 

publica pela populagdo especial de defesa a bacia leiteira, depois 

teve contato com o secretario de produgdo agraria que agora 

ndo me recordo de fato seu nome, mas como secretario 

responsavel ele me passou que o programa do leite ird ser 

retomado no final de maio ou inicio de junho desse ano inclusive 

o prego do leite ele vai se elevar para dois e quarenta que é um 

aumento de 32% é muito importante essa valorizagdo por que ira 

beneficiar todos os produtores e aqui eu ndo posso deixar de 

fazer também o comentdrio e destacar a importancias da 
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participagdo do governo do estado na responsabilidade de 

Raquel Lira inclusive que estd movimentando por meio de 

alteragdo legislativa uma renuncia fiscal inicialmente no valor de 

vinte cinco milhGes sé esclarecer a populagdo isso significa na 

verdade que é um investimento na causa de vinte cinco milhdes 

pelo governo do estado e sdo essas agdes que vao devolver a 

competitividade para nossos produtores de leite de toda a regido 

sobre tudo aqui no sertdo agreste pernambucano entdo foram 

acdes muito importantes entdo estamos todos ansiosos pelo 

programa do leite para todos, e que realmente foi um agdo e um 

compromisso que vai se realizar também e vai beneficiar a todos, 

com relagdo as estradas realmente é um assunto que todos os 

colegas vereadores vdo tratar por que como as chuvas ndo foram 

localizadas elas foram de maneira geral afetou todos os cantos 

do nosso municipio mas eu concordo, ndo me recordo agora se o 

Vereador Bruno ou o Presidente sukita que ponderou que é 

importante que se faga uma triagem dos pontos principais bem 

como aqueles pontos que podem desde ja sofrer um 

manutengdo que a gente sabe que a gente sabe quando estd 

correndo agua ndo adianta vocé colocar matéria, mexer enfim 

por que termina as vezes até piorando entdo queria pedir aqui 

ao secretario de agricultura que faca essa triagem que é muito 

importante e se for possivel ja inicie de imediato e tenho certeza 

que assim como foi feito 14 no afundo, aquele pedago que esteve 

13 os secretario Toninho Prefeito Uilas acredito que o secretario 

Simdozinho esteve 1a e ja foi feito remediando de imediato 

aquele trecho e que seja visto outros nessa situagdo que tente 

consertar o quanto antes que a populagdo tem pressa e vem 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172728.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

pedindo a todos nds, com relagdo a limeira pé de serra, tem até 

um indicagdo conjunta com o Vereador Bruno pra que seja feita 

a manutengdo pois estd quase intransitavel alguns trechos e 

realmente é urgente a situagdo eu e a vereadora Dora sofremos 

uma pressdo dobrada nesse trecho que pega limeira e bom 

sucesso por que a gente tem casa na regido e as pessoas cobram 

diretamente mas estamos a tento ndo sé |a como em todas a s 

regides, inclusive estive na pindoba no Peri Peri os meninos ja 

me pediram ai, e é muito importante, estive no sitio Brocoté e 

realmente é geral a gente pede sé essa triagem para que seja 

atendido de maneira organizada para que seja feita essa 

manutengdo, com relagdo aqui estou acompanhando de perto 

muitas pessoas estdo sendo beneficiadas pelas cirurgias que 

estdo sendo realizadas no hospital entdo ndo posso deixar de 

parabenizar o Prefeito Uilas, o secretdrio de saude Bruno a 

equipe medica os profissionais de enfermagem técnicos enfim 

todos que fazem parte da nossa saude estdo de parabéns 

realmente tem ajudado demais os nossos Alagoinhenses pessoas 

que antes sofriam nas filas, nos hospitais longe de casa e agora a 

gente estd em casa é realmente fantastico a gente acompanhar e 

ver que todos estdo felizes com essa agdo e todos nés vamos 

torcer para que amplie cada vez mais, com relagdo a drenagem 

como os colegas vereadores ja falaram a questdo de chuvas 

fortes eu queria sé acrescentar que é importante pedir a 

populagdo que contribuam vocé tem trechos que ja tem uma 

drenagem eficiente, mas o pessoal jogando lixo fora do dia ou 

entdo jogando lixo fora do local adequado, acaba que a agua 

quando corre ela acumula esse material nos bueiros, na rua dos 
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meus pais mesmo a chuva quando vem entope os bueiros e 

acaba acumulando, entdo peg¢o que a populagdo tenha 

compreensdo por que realmente é para o bem de todos entdo 

vamos avangar no cuidado, queria aqui pra finalizar falar hoje 

entrard em segunda votagdo o projeto de lei do bem estar 

animal foi aprovado na primeira votagdo por unanimidade e ndo 

imaginei que seria diferente e que estdo todos comprometido 

com a causa animal entdo é um ganho para todos entdo hoje 

entrard em segunda votagdo e eu tenho certeza que em breve 

sanciona e a gente da esse enorme passo em defesa dos animais 

e aluta pelo bem estar animal ela é constante ela é didria mas a 

gente tem que comemorar sim cada avango aqui estamos 

realizando com apoio da cdmara no municipio, as castragdes e 

tenho certeza que ird continuar isso é no controle populacional 

tem mais esse avango no bem estar animal garantindo uma 

legislagdo local propria e adequada para dar suporte inclusive 

adequado as novas agbes que serdo realizadas, entdo é isso 

pessoal o trabalho dos colegas vereadores com o mandato do 

Vereador Flavio Junior a gente vai continuar sempre lutando pelo 

nosso povo e pelo crescimento de nosso municipio, uma boa 

noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, o assunto 

hoje é da estrada, tenho o exemplo de laje grande, foi feita a 

estrada mas choveu muito esses dias e a estrada acabou, ndo s6 

daqui, mas de todo o municipio, venho aqui pedir ao prefeito 

que faga um paliativo nos lugares mais criticos, sabemos que tem 
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muita estrada pra fazer, mas fica o meu apelo também, quero 

falar para o pessoal de laje grande que a partir desse final de 

semana que vai acabar o desvio, agradego ao pessoal que cedeu 

os seus terrenos, presidente Suquita vocé falou do nosso projeto 

de esportes junto a secretaria de esportes e dizer que ja esta 

dando frutos, essa semana vamos levar dois jogadores que foram 

convocados para jogar no elenco sub-20 do Central, ja pediram 

com urgéncia, tive a iniciativa, mas todos vocés podem ir 13, s6 

tenho a agradecer a todos que estdo envolvidos nesse projeto, 

quero falar aos garotos que continuem sempre treinando, no 

mais sé quero agradecer a todos e um boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, mas uma vez 

estamos nos reunindo através da plataforma mit. Para chega até 

as casas de todo os nosso alagoinhense, gostaria em nome do 

nosso Presidente sukita sauda todas as familias dizer que a 

gente ja estar com saudade de estar presencialmente na 

acamara mas se deus quiser logo, logo a gente vai realizar esse 

sonho dessa reforma e de poder esta olhando olho no olho das 

pessoas que gostam de assistir nossas se¢des gostaria no dia de 

hoje agradecer uma imagem que eu recebi essa semana de uma 

familia muito de vota de nossa senhora aparecida a familia de 

seu Zé maria e Ivone, Irileide e as irm3d dela que mora em 

caruaru, agradecer aqui a Carla e a Keli, acho que todos 

souberam que a gente teve um enfrentamento grande na area 

da saude com seu Zé maria e graga a deus todos os obstaculos 

foram vencidos entdo a familia se reuni-o domingo e mim 

convidou para participar de um momento familiar com toda a 
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familia e realmente eu ndo pude estar presente por que estava 

de plantdo no sabado e esse almogo era no domingo e na 

segunda eu tinha procedimento médicos aqui em recife que eu 

estou fazendo o tratamento dentario inclusive seu presidente eu 

estou até de atestado médico mas fago questdo de participar de 

nossas segdes, meus dentes estdo suturados pra eu falar e ouvir 

vossa exceléncias entdo eu recebi essa imagem de nossa senhora 

aparecida e agradeco a todas elas de forma especial a seu Zé 

maria e dizer que pode sempre contar com a vereadora Dora 

sou a vereadora das causas dificeis da suade gragas a deus hoje 

nosso municipio eu estou resolvendo muitas situagdes cirurgicas 

mas a gente sabe que especialidades medicas em questdo de 

neuro, cardiologia de todas as especialidades medicas agente as 

vezes precisa de um apoio de alguém que tenha conhecimento 

do campo aqui fora e eu estou na salde de alagoinha dez de 

noventa in um, hoje agente ja estar em vinte quatro e ja tenho 

trinta e quatro anos de luta pela saude e pelas causas dificeis de 

alagoinha inclusive eu nunca fui uma pessoa de notar e usar isso 

politicamente por que eu fago realmente de coragdo porque 

cada pessoa que mim procura eu sei que aquela pessoa e o amor 

da vida de alguém das familias de alagoinha e de todos os que 

gue mim procuram que elas sdo o amor da vida de alguém entdo 

fagco de coragdo todo mundo conhece o meu perfil politico e 

estou no partido dos trabalhadores dés dos meu dezessete anos 

de idade milito na area da suade, a minha bandeira e essa e digo 

fui candidata por cinco vezes no nosso municipio no mesmo 

partido na mesma corrente tendo vérios companheiros que 

milita no mesmo partido de outras correntes eu nunca 
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desmereci nenhum dos companheiros nem do meu partido nem 

dos que a gente faz parte de um grupo politico, essa semana até 

bruno fiquei muito triste com a sua conduta de ir na casa de um 

companheiro pré-candidato do partido dos trabalhadores de 

uma militdncia e uma pessoa muito politizada que e Edno de 

Brasilino ndo foi sé vossa exceléncia que foi 1a essa semana mas 

também foi o irmdo do pré-candidato Prefeito todo mundo sabe 

que Edno Brasilino e pré-candidato a Vereador do movimento da 

agricultura familiar dos projetos dele do sindicato dos 

trabalhadores rurais eu respeito isso eu anunciei a candidatura 

dele no dia da filiagdo onde todos se apresentaram como pré- 

candidato digo vossa exceléncia e as outras todas ouviram que 

Edno era pré-candidato eu acho que vocés tem que procurar a 

base eleitoral de vocés de outro campo ndo e que esse campo e 

do partido dos trabalhadores naquele dia mesmo da 

apresentacdo das pré-candidatura Edno estava em caruaru no 

movimento lutando pelas casas dos quilombolas através do 

movimento dele, isso essa semana quando ele mim chamou na 

casa dele que estava Junior |d se apresentou com Fernando 

monteiro como nosso Prefeito, junior disse ndo foi um dos 

lutadores pela casa foi o movimento de Edno de Brasilino que 

lutou pelas casas dos quilombolas como também eles estavam |4 

recolhendo assinaturas e o pessoal visitando é vendo as questdo 

dos Pronaf dos movimento que ele e envolvido por isso que as 

vezes a Politica e as vezes os politicos os da nossa cidade 

algumas condutas de nossa cidade alguns colegas pré-candidatos 

eu acho que nos entristece por que eu acho que todo mundo 

tem sua base, eu tenho minha base na saude de alagoinha e todo 
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mundo sabe como eu trabalho como eu respeito a base do 

companheiro Edno de Brasilino se ele todas as vezes que 

procurar o partido e que quiser sai pré-candidato ele ird sai estd 

certo entdo que fique ai a deixa aos demais companheiros cada 

um devi militar na sua base n3o e procurar aquelas pessoas e sdo 

suas bases e tem a sua idade no seu movimento e pra concluir 

senhor Presidente gostaria de dizer a minha tristeza e pela morte 

dessa jovem que aconteceu em alagoinha a gente sabe que e 

fruto de violéncia, fruto da falta de Politica publica a mdo do 

estado na questdo de seguranga por que vem ai vérias outras 

situagdes que envolve os jovens hoje do nosso municipio, e no 

mais d4 um boa noite todos que fique aqui o recado vamos fazer 

uma pré-campanha com respeito e educagdo com os demais 

companheiros da mesma base e até mesmo da base do campo 

democratico da oposicdo meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Para comegar, eu 

ndo podia deixar de agradecer a Deus primeiramente por tanta 

chuva que Ele tem mandado, nds estdvamos numa situagdo 

muito dificil, ndo s6 o municipio como vdrias regides aqui por 

perto sem agua, sem comida para o gado, na verdade, sem 

esperancga de nada porque o Sol é cruel. Entdo, muito obrigado a 

Papai do Céu em primeiro lugar e vamos continuar as coisas. Eu 

guero aqui para comegar a minha fala, eu ndo quero falar do 

hospital de Alagoinha o que eu quero falar é de duas atitudes 

que eu vi la. Foram tomadas as atitudes, os profissionais sdo de 

primeira qualidade, enfermeira, enfermeiro, técnico e etc. Um 
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médico mandou uma menina para casa com dois dias privada de 

urina, se queimando de febre, a barriga grande, chorando e 

simplesmente ele consultou e disse “E. Leve ela para casa, 

amanh3d vocé volta e procura fazer uma ultrassom” nao disse 

mais nada e a mulher ficou la chorando com a filha. Eu ndo quis 

entrar na causa porque eu ja sou tirado por critico e por duro, 

mas eu guardei, isso era para eu ter falado isso hoje estd com 

oito dias mas eu ndo pude estar da reunido. E eu quero pedir ao 

secretdrio de saude que ele facilite mais para que o povo 

entenda o que é que faz ali para fazer um raio-X, para fazer uma 

ultrassom porque tém as maquinas. Eu estive 13, até olhei o o 

raio-X, muito bonito e muito bem aparelhado, mas parece que 

falta funciondrio ou falta boa vontade dos funcionarios 

principalmente a maquina de fazer ultrassom tem |& mas 

ninguém sabe de nada, ninguém sabe como é que funciona, 

ninguém sabe quem é que toma de conta, ndo sabem quem 

resolve. Outra coisa, outra queixa gravissima, um menino de 

Alverne veio para ca com o dente inflamado, com infecgdo e 

chegou ai e simplesmente o médico deu uma dose de remédio a 

ele e mando-o para casa. Dai foi para casa correndo, infecgdo 

matando, desceu para garganta e no outro dia bem cedo o 

menino amanheceu morrendo sem puder respirar, as unhas ja 

ficando roxas dai a familia procuraram carro e ndo tinha carro 

em Alverne, alugaram um carro, porque hoje estd sendo uma 

dificuldade das maiores no nosso municipio principalmente na 

zona rual, entdo alugaram um carro e levaram o menino para 

Venturosa. Quando chegou em Venturosa ele deu de cara com o 

mesmo médico que atendeu ele aqui, o que foi que o médico 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172728.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

disse a ele? “Foi bom, porque se tu tivesse ficado em Alagoinha 

tu iria morrer”. Eu ndo quero entrar em mérito de médico A, 

médico B, pego que o secretario de saude analise, faga um raio-X 

desses médicos, veja o que esta acontecendo, tome providéncia 

com essas duas maquinas de raio-X e de ultrassom porque as 

maquinas estdo |a sdo boas, novas e é para atender o povo, mas 

esta praticamente sem funcionamento. Eu ndo sei o que estd 

acontecendo, os funcionarios do hospital sdo de excelente 

qualidade, gosto muito de todos e todas e estd dado o recado, 

senhor secretario de saude, tome providéncia com essa situagdo 

que estar existindo. Esclarega mais ao povo o que é que povo 

tem que fazer e procurar na hora de fazer uma ultrassom ou um 

raio-X porque o povo daqui é que nem boi bravo peitando nas 

cancelas sem saber por onde é que sai e para aonde vai, estd 

dando o recado. Tatu, quero convidar vocé para sabado faga-se 

presente em Alverne que eu vou estar |a para a gente conversar 

e participar da festa de Alverne se Deus quiser. Alverne, eu 

quero aqui mandar um recado para Junior, Solange, Marcos de 

seu Nezinho que se Deus quiser vou estar com todos vocés no 

sabado na festa de Alverne com fé em Deus primeiramente. Tém 

vdrias queixas aqui a respeito do canil, eu conhego essa estdria la 

de longe, ela se arrasta hda muito tempo. Escutei o vereador 

Flavio Junior falando agora a pouco e no outro programa que 

hoje estd com quinze dias falando também, vamos nos juntar, 

dar as mdos e vamos tentar resolver essa situagdo que é uma 

situacdo de muita importancia, vamos fazer uma forcinha 

juntamente com o prefeito que é vocés quem tem acesso ao 

prefeito para que ele tome as providéncias e ver se resolve a 
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situacdo desse canil desses cachorros que ndo é uma causa 

grande demais ndo, é uma causa em que tudo que a gente botar 

como prioridade se faz. E so ter interesse que resolve as coisas, 

essa é a verdade. Quero mandar um abrago um boa noite para o 

meu amigo Thiago que ele ndo estd presente. Thiago, boa noite, 

Deus nos abengoe, quero mandar um boa noite e um abrago ao 

seu pai Maurilio Almeida, o vice-prefeito atual, ex-prefeito, foi 

um dos melhores prefeitos de Alagoinha e vai voltar a ser 

prefeito de novo se Deus quiser com a graga de Deus e a forga do 

povo. Edivan la de Alverne é o nosso pré-candidato a vice- 

prefeito, Edivan, um boa noite e um abrago para vocé e sua 

esposa, seu pai e toda a sua familia e sdbado estaremos todos 

juntos na festa de Alverne com a graca de Deus conversando, 

botando os assuntos em dias e bola para frente. Eu aqui quero 

falar um pouco da estrada, o assunto foi estrada, estd sendo 

estrada. Para ajeitar as estradas, minha gente, é o seguinte: 

quando tinha condigdo de ajeitar quando as terras estavam 

enxutas, secas, ndo ajeitavam. Dai as chuvas viram e elas veiam 

fortes, hoje é mais uma vez que eu chamo de enxugar gelo, se 

meter com estrada hoje é enxugar gelo. Eu ouvi Junior falando 

aqui, Flavio Junior falando, Cicero do bar. Eu entendo, eu sei, eu 

reconhego. Botar terra hoje nessas pogas d’agua, nesses riachos 

que estd correndo agua ndo adianta, minha gente. Infelizmente, 

o povo vai continuar, alids, nés. Que ndo é sé o povo, nds 

viajamos todos os dias, nés andamos, nds estamos sofrendo com 

as estradas e isso dai é uma coisa crbnica, que teve muito 

tempo... O ano passado foi muito ruim de chuva, as chuvas 

vieram comegar agora de vinte dias para c4, mas nds temos um 
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gestor que ele ndo tem olhos para a zona rural. Os olhos dele é 

para as redes sociais e daqui para o Recife, para tirar retrato mais 

os deputados dele e postar. Entdo, essa é a verdade nua e crua e 

nos temos que sofrer muito ainda com essa administragdo que ai 

estar, ndo se tem o que fazer, inclusive, nés temos que ir a pé de 

Serra do Magé onde eu tenho uma fazendinha e ela segue por ali 

afora. O carro do leite, essa semana pararam de pegar os leites 

porque ndo tém condigdes de passar. Foi feito um paliativo |3 

nos buracos, os moradores fizeram uns paliativos, mas tem uns 

cantos que ndo estdo entrando ainda, entdo essa é a realidade 

gue a gente esta vivendo e presenciando, mas é como eu digo: 

para a situagdo estd bom, a situagdo ndo reclama de nada, pede, 

mas pede tdo maneiro, é passando manteiga em pdo doce e 

pronto e acabou. Vamos ficar por aqui, um boa noite que Deus 

nos abengoe e até de hoje a oito. Obrigado! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite! 

Volto como lider. Queira entrar aqui numa pauta sobre as 

indicagBes que eu tinha citado na outra fala que é a indicagdo do 

centro de apoio a saude na comunidade da Santa Rosa, onde 

entrei com uma indicagdo de UBS, nds sabemos que a UBS ela s6 

é instalada em quantitativo de pessoas. Sdo centros de apoio, 

nés vimos a necessidade de 3, das pessoas que estd se 

deslocando para Pindoba ou para a rua mesmo e a localidade 

onde pode aderir, a comunidade da Santa Rosa, Sdo José e até 

mesmo Periperi. Daquela regido a todos que necessitarem de um 

apoio se tratando principalmente de saude onde vai ter um 
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centro de apoio a saude. Essa indicagdo que os moradores I da 

comunidade Santa Rosa solicitaram essa demanda e nds estamos 

levando essa indicagdo para a gestdo. Também queria falar um 

pouco sobre outra indicagdo que eu dei entrada na semana 

passada que foi da escola da Santa Rosa, onde tém varios 

relatos, inclusive, eu presenciei a escola |4 da Santa Rosa quando 

funcionava, tinha aula onde os alunos menores de 3 anos em 

diante vinham para Pindoba. Ndo poderia ter aula ld normal? 

Onde o prédio, se ndo tomarem alguma providéncia o prédio vai 

se acabar todinho e aquele prédio é muito importante para os 

moradores que moram ali na questdo de ter aula na mesma 

comunidade. Isso é muito importante, porque os pais se 

acordam mais cedo para colocarem as criangas no Onibus e ali 

ndo iria ter esse problema de se acordar tdo cedo, porque ali 

mesmo teria as aulas na localidade. Por isso que eu vejo que esse 

pedido seja atendido com bastante carinho e isso é outro pedido 

da comunidade. Também queria falar que sabado estaremos no 

Alverne prestigiando a festa da comunidade, estamos ai para 

conversar com O povo e rever os amigos, onde também, 

vereador Junior, quero parabenizar pela grande festa que vocé 

fez, vocé esta de parabéns, meu amigo, e a todos da comunidade 

pela realizagdo tdo importante de onde as pessoas vdo encontrar 

os amigos, trazer entretenimento, trazer renda para a 

comunidade. Parabéns, meu amigo, por essa a¢do! Também ndo 

poderia deixar de parabenizar, como o vereador Flavio Junior, a 

questdo da secretaria onde as cirurgias estdo sendo feitas no 

nome do secretdrio Bruno Barro e também o apoio da prefeitura 

municipal, onde vem se realizando essas cirurgias aqui no nosso 
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municipio, onde as pessoas que ndo podem se deslocarem para 

outra cidade, onde aqui mesmo estd acontecendo e estd 

beneficiando muitas pessoas. Desde ja, parabenizo a todos os 

funcionarios do municipio que estdo dando a sua contribuigdo 

para o desenvolvimento do nosso municipio. E falando, 

vereadora Dora, sobre a questdo que estive na casa do 

companheiro Hélio, realmente eu estive porque eu fui convidado 

e fui la discutir alguns assuntos politicamente que nem nosso 

grupo politico pode andar em qualquer casa, nada é proibido, eu 

acho que ndo tem porteira como eu ja citei em muitos tempos 

aqui na tribuna, ndo tem porteira onde nds podemos sentarmos 

e discutirmos o que é melhor para o municipio e os programas 

sociais. Sabemos que Hélio é dos batalhadores que defende, um 

homem que sempre vem lutando e nessa Casa eu parabenizo 

ele, ndo sé ele como também dona Vaninha, Valena, a todos do 

sindicato. Inclusive, elas foram comigo também, foi com elas que 

fui fazer essa visita na casa do irmao delas e assim, ndo fui tirar 

voto de ninguém, fui conversar politicamente o que precisa ser 

melhorado no nosso municipio e é esse o meu trabalho. Onde eu 

for chamado para casa da populagdo, sempre estarei junto 

discutindo. Ndo vou deixar de andar na casa de ninguém, ou é A, 

ou é B, ou é contra, ou ndo é situagdo, onde eu for chamado, 

estou junto com o povo escutando a necessidade do povo, 

olhando olho a olho para nés tentarmos corrigir e melhorar a 

nossa vida do nosso povo alagoinhense. Desde j4, quero mandar 

um abraco a todos alagoinhenses do vereador Bruno de Caetano. 

E que Deus abengoe a cada um de nds. Vamos estar sempre 

juntos com o nosso povo alagoinhense. 
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Coloco em segunda votagdo o projeto de lei de N212/2023 de 

autoria do vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior que 

institui a politica de bem estar animal e controle populacional 

de cdes e gatos, o vereador que for a favor permanega com 

esta, quem for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 102 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

112 Sessdo Ordinaria sera no dia 30 de Abril de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 1¢ 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 23 de abril de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(Justificado) 

] 
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